
PODNEBJE IN RASTLINSTVO VZHODNE EVROPE 

 

Ti je uspelo najti najvišji vrh Urala? Njegova nadmorska višina je 1894 m. 

 

Danes boš spoznal, katere vrste podnebja so značilna za Vzhodno Evropo.  

V Vzhodni Evropi prevladujeta dve vrsti podnebja. To sta celinsko in 

sredozemsko. Se še spomniš značilnosti obeh? 

Spoznal pa boš še značilne rastlinske pasove. Nekatere izmed njih že poznaš iz 

prejšnje geografske enote. 

 

•Preberi snov v U na str. 86 – 88. 

•V zvezek prepiši snov  

 

                             Podnebje in rastlinstvo  Vzhodne Evrope 

U str. 86 - 88 

1. PODNEBJE 

- celinsko 

- sredozemsko ( južni del Vzhodne Evrope ) 

2. RASTLINSTVO:  

- tundra, 

- tajga, 

- listnati gozd, 

- gozdna stepa, 

- stepa, 

- polpuščavsko rastlinstvo 

 

•Naloga 

V zvezek preriši risbo: U str. 88 – rastlinski pasovi 

 



 

 

 

 

 

 

 

 


